



# Давайте заботиться о других!

«Ты Бог, видящий меня» (Быт 16, 13)



Слово жизни этого месяца рассказывает нам об Агарь. Агарь – еврейская женщина, которая в трудное время почувствовала, что Бог её любит. Бог увидел, что она страдает, и позаботился о ней.



Мы тоже можем почувствовать, что Бог всегда рядом, смотрит на нас с любовью и идёт вместе с нами каждую секунду нашей жизни.



Когда мы уверены, что Бог вот так рядом с нами, мы можем передавать Его любовь тем, кто больше всех нуждается. Посмотрим вокруг и будем помогать тем, кто страдает, кому трудно!



Однажды в воскресенье во время каникул Микеле был на службе в церкви со своими родителями. В проповеди священник, миссионер, говорил о том, как нуждаются люди на разных континентах.



Когда папа стал доставать деньги, чтобы сделать пожертвование, Микеле сказал ему, что он тоже хочет дать свою долю из тех денег, которые накопил и которые ему дали бабушка с дедушкой.



Отец посмотрел на него и спросил, сколько он хочет дать. Микеле ответил: «Всё, что у меня есть». (Свидетельство Микеле из Италии)